

SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEM
SZTE KOSSUTH ZSUZSANNA TECHNIKUM ÉS SZAKKÉPZŐ ISKOLA
IGAZGATÓI (MAGASABB VEZETŐ) MEGBÍZÁSÁNAK
ELLÁTÁSÁRA SZÓLÓ PÁLYÁZAT

MUNKÁLTATÓRA VONATKOZÓ ADATOK

Tisztség/Beosztás megnevezése: Igazgató (magasabb vezető)

A szervezeti egység megnevezése: SZTE Kossuth Zsuzsanna Technikum és Szakképző Iskola

Megbízási jogkör gyakorlója: az SZTE rektora

Munkáltatói jogkör gyakorlója: az SZTE rektora

Munkavégzés helye: 6724 Szeged, Kodály tér 1.

A vezetői megbízás időtartama: 2026. augusztus 01. napjától legfeljebb 2031. július 31.

Jogviszony időtartama: határozatlan idejű munkaviszony

Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidejű foglalkoztatás

A VEZETŐI MEGBÍZÁSSAL JÁRÓ LÉNYEGES FELADATOK

Az igazgató a szakképzésről szóló 2019. évi LXXX. törvény valamint a szakképzésről szóló törvény végrehajtásáról szóló 12/2020. (II.7.) Korm. rendeletben meghatározott feladatokat látja el, így különösen képviseli a szakképző intézményt, dönt a szakképző intézmény működésével kapcsolatban minden olyan ügyben, amelyet jogszabály, kollektív szerződés vagy más szabályzat nem utal más személy vagy testület hatáskörébe, ennek keretében kiadmányozási jogot gyakorol a szakképző intézmény által a tanulói jogviszonnyal, a felnőttképzési jogviszonnyal, a törvényes képviselőkkel való kapcsolattartással összefüggésben a feladatkörében hozott döntések tekintetében, szervezi és ellenőrzi a szakképző intézmény szakképzési alapfeladatainak végrehajtását, biztosítja a szakmai követelmények érvényesülését, kezdeményezi a munkavégzés személyi és tárgyi feltételei biztosításához szükséges – a feladat- és hatáskörön kívül eső – intézkedések megtételét. Felel a szakképző intézmény szakszerű és törvényes működéséért, a szakképzési alapfeladatai ellátását szolgáló vagyon rendeltetészerű használatáért, a karbantartó, állagmegóvó, felújítási feladatok feltárásáért, azok végrehajtásának ellenőrzéséért.

További feladata a Szegedi Tudományegyetemmel, mint fenntartó intézménnyel való hatékony együttműködés, kapcsolattartás munkáltatói, szakmai és szakszolgálati intézményekkel, szervezetekkel, és mindazon feladatok végrehajtása, melyeket az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzata, valamint az SZTE Szervezeti és Működési Szabályzata meghatároz.

A pályázónak meg kell felelnie a szakképzésről szóló 2019. évi LXXX. törvény valamint a szakképzésről szóló törvény végrehajtásáról szóló 12/2020. (II.7.) Korm. rendeletben foglaltaknak, valamint az SZTE Szervezeti és Működési Szabályzat Foglalkoztatási követelményrendszerében rögzített feltételeknek.

Igazgatói megbízást az kaphat, akire a megbízás időtartama alatt nem terjed ki a Munka Törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény 294. § (1) bekezdés ga) pontjának és a Társadalombiztosítási nyugellátásról szóló 1997. évi LXXXI. törvény 83/C. § (3) bekezdésének a hatálya.

Az intézményvezető (igazgató) foglalkoztatása munkajogviszonyban, határozatlan időtartamban, teljes munkaidőben, oktató munkakörben történik.

ELVÁRÁSOK

A pályázónak rendelkeznie kell:

- az adott szakképző intézményben oktató munkakör betöltéséhez szükséges, a 12/2020. (II.7.) Korm. rend. 127. §-a és 134. §-a szerinti felsőfokú végzettséggel és mesterképzésben szerzett szakképzettséggel;
- intézményvezetői szakképzettséggel;
- legalább egy év vezetői gyakorlattal vagy legalább százhusz órás tanügyigazgatási és pedagógiai ismereteket nyújtó képzésben való részvétellel; valamint
- oktatói munkakörben vagy legalább heti tíz foglalkozás megtartására vonatkozó óraadói megbízás ellátása során legalább hároméves szakmai gyakorlattal;
- büntetlen előélettel és cselekvőképességgel;
- továbbá nem állhat a tevékenység folytatását kizáró foglalkozástól eltiltás hatálya alatt.

JELENTKEZÉS ADATAI

A pályázó által a pályázathoz csatolandó iratok, igazolások felsorolása:

A pályázatnak tartalmaznia kell:

- tartalomjegyzéket;
- az SZTE rektorának címezve a pályázó jelentkezését a pályázatra, valamint rövid, összefoglaló válaszát a pályázati felhívásban foglalt feladatokra és elvárásokra;
- vezetési programot, melynek része
 - ✓ az eddigi vezetői tevékenység leírása;
 - ✓ szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesztési elképzelés;
 - ✓ vezetői elképzelés részletes terve az iskola feladatainak ellátásáról;
 - ✓ vezetői elképzelés részletes tervei a gazdálkodásról, mely a finanszírozási helyzet ismeretében tartalmazza a szervezeti egység fenntarthatóságára és gazdasági egyensúlyára vonatkozó rövid és hosszú távú elképzeléseket, valamint a szervezeti egység személyi fejlesztésére vonatkozó közép- és hosszú távú elképzeléseket;
- részletes szakmai önéletrajzot;
- a rektori hatáskörbe tartozókra vonatkozó szakmai adatlapot kitöltve, (letölthető: <http://www.uszeged.hu/munkatarsainknak/humanpolitikai-jogi/letoltheto-adatlapok/>);
- végzettséget, intézményvezetői szakképzettséget és egyéb szakképzettséget, szakképesítést tanúsító okiratok hitelesített másolatát, ha a pályázó az SZTE alkalmazásában áll, akkor egy nyilatkozatot kell benyújtania arról, hogy a pályázat feltételei között szereplő oklevelek és bizonyítványok másolatait már korábban benyújtotta, és ezekben azóta sem történt változás;
- három hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítványt a bűnügyi nyilvántartási rendszer adatai alapján annak igazolására, hogy büntetlen előéletű, nem áll foglalkozástól vagy tevékenységtől eltiltás és közügyektől eltiltás hatálya alatt, vagy nyilatkozatot arról, hogy a jogviszony létesítésének, a megbízás kiadásának feltétele a hatósági bizonyítvány benyújtása,
- cselekvőképességéről szóló nyilatkozatát;
- nyilatkozatot arról, hogy az elektronikus formában benyújtott példány mindenben megegyezik az eredeti papíralapú példánnyal;
- hozzájáruló nyilatkozatot arról, hogy a pályázó a pályázati anyagban foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez, továbbításához hozzájárul, anyagát a vonatkozó jogszabályok és az SZMSZ szerint erre jogosult bizottságok és testületek megismerhetik.

A pályázat benyújtásának határideje: 2026. április 30.

Az intézmény megismerése érdekében Prof. Dr. Gellén Klára oktatási rektorhelyettes nyújt felvilágosítást a (62) 544-011-es telefonszámon vagy az oktrh@szte.hu e-mail címen.

A pályázónak meg kell felelnie a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvényben, az SZTE Szervezeti és Működési Szabályzata Szervezeti és Működési Rendjében, valamint az SZTE Szervezeti és Működési Szabályzat Foglalkoztatási követelményrendszerében rögzített feltételeknek.

A pályázatról az oktatói testület véleményt nyilváníthat, az egyetem rektora a pályázat további, írásos véleményezésére bizottságot kér fel. A vélemények ismeretében a Szegedi Tudományegyetem Szenátusa dönt a pályázat rangsorolásáról. Az iskola igazgatóját a Szenátus által felállított rangsor figyelembevételével, a szakképzésért felelős miniszter egyetértésével a rektor bízza meg (Szkt. 46. § (4) bek.).

Pályázat benyújtásának módja:

- **Postai úton:** a Szegedi Tudományegyetem Humánpolitikai Igazgatóság Iktató Irodájába (6722 Szeged, Tisza Lajos krt. 47.) Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázat azonosító számát.
VAGY
- **Személyesen:** a Szegedi Tudományegyetem Humánpolitikai Igazgatóságra (6720 Szeged Dugonics tér 13. 2. emelet 213. iroda) lehet benyújtani.
- A pályázatot 1 eredeti nyomtatott példányban, 5 másolati példányban, továbbá 2 elektronikus példányban, mely a teljes pályázati dokumentációt pdf formátumban tartalmazza (pendrive adathordozón max 4-5 MB terjedelemben) kell benyújtani.

Kapcsolattartó:

A pályázatok formai feltételeiről a Humánpolitikai Igazgatóságon a (62) 544-070-es és a (62) 343-417-es telefonszámon kérhető felvilágosítás.

A pályázat elbírálásának tervezett határideje: 2026. július 31.

Közzététel helye és ideje: 2026. március 31.

SZTE Egyetemi Faliújság: <https://u-szeged.hu/egyetemi-faliujsg/palyazatok-egyetemi>

SZTE HR Portál: <https://u-szeged.hu/hr-portal/szte-karrier>

<http://www.kossuthzs-szeged.edu.hu/>

A munkáltató honlapjának címe: <https://u-szeged.hu/>

A pályázaton kérjük feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosítószámot: 4-56/2026.

**Dr. Rovó László s.k.
rektor**